

还有2天啦！抓紧最后时间！

2019安徽省中小学主题征文活动即将截稿 星报公益写作特训营(第二期)明日火热登场

小伙伴们,敲黑板啦!今天是11月22日,距离星报主办的“文一·塘溪津门杯”2019安徽省中小学主题征文活动投稿截止日期(11月24日)只有2天啦!截至日前,编辑部已经陆续收到不少孩子寄来的征文稿件,有的家长带着孩子的征文亲自送到了编辑部。满满的仪式感啊,我们《小记者周刊》的编辑老师特别感动!

本次“文一·塘溪津门杯”2019安徽省中小学主题征文活动由星报主办,由安徽省关心下一代工作委员会、安徽出版集团指导,旨在传承优秀传统文化,助力学生健康成长。征文活动将于11月24日截稿,还没有投稿的同学们,要抓紧最后的时间,赶紧拿起你的智慧之笔,描绘我们的美好生活吧!

阅读与写作占据语文学科的半壁江山,为了给参赛学生提供切实的指导和帮助,此次征文活动还特意举办公益写作训练营,邀请省内语文学科知名教师给同学们现场指点,传授阅读写作技巧。第二期公益写作特训营将于明日(本周六)下午举办,热情参与本次征文活动的同学们,倘若你还在踌躇文章构思、文辞修饰,不妨来参加我们的公益写作特训营吧。各位读者可以通过星报或关注“星报育人”公众号(右侧扫二维码)了解具体信息。

□ 记者 谢静 实习生 祁卫红



报名详情
请关注星报育人公众号

文一地产
WENYI THE REAL ESTATE

让生活更精彩

塘溪津门

“文一·塘溪津门杯”2019安徽省中小学主题征文活动等你来投稿 传承优秀文化 助力健康成长

报名方式:即日起开始投稿,征文落款签名需手写,请注明学生姓名、学校名称、班级、指导老师姓名以及家长联系方式。

作品投送截稿时间:11月24日。截止日期后将不再接收投稿作品。

邮寄地址:安徽省合肥市蜀山区黄山路599号时代数码港24楼市场星报社《小记者周刊》编辑部,邮编230088。投稿信封请注明“征文活动投稿”字样。

主办单位:星报传媒

长三小钢铁新村分校: 校长风范 做课堂教学的引领者

近日,合肥市庐阳区2019年校长课堂教学评比活动在合肥市南门小学森林城校区和长江路第三小学教育集团钢铁新村分校举办。合肥市长江路第三小学钢铁新村分校校长徐年乐、副校长朱海燕和吴广知参加了本次活动,分别带来语文课《牛和鹅》《父亲、树林和鸟》以及小学综合实践学科中的方法指导课《垃圾分类——调查问卷的设计》。学校的各学科老师也纷纷前往听课、学习。课程的真正实施者是教师,作为教师的带头人,几位校长走进课堂,深入教程,为教师们起到了带头示范的作用。此次活动让校长进一步关注教学,回归课堂,提高课堂教学艺术,强化校级干部的课堂意识、示范意识、创新意识、品质意识,有效引领学校课堂变革和课程改革。相信,在校长们的带领下,钢小的教育教学会提升得更高更快,让钢小的学生更加幸福快乐地成长。 □ 周娟娟

肥东县: 教育补助为残疾学生点亮“希望之灯”

为了让更多的残疾(家庭)学生学习无忧,学有所成,肥东县残联于8月份启动残疾(家庭)学生教育补助工作。截至目前,全县20个乡镇(园区)共计4322名残疾(家庭)学生获得教育补助,合计金额362.9万元。

此次补助对象为全县残疾学生及残疾家庭学生。范围囊括了从义务教育到研究生各个教育阶段,根据学生所在的受教育阶段不同,补助金额从500元到4000元不等。其中残疾人大学生81人,补助金额20.85万元;残疾家庭大学生348人,补助金额91.7万元;义务中职高中阶段残疾学生514人,补助金额30.6万元;义务中职高中阶段残疾家庭学生3379人,补助金额219.75万元。这些教育补助专项资金将通过打卡的形式发放到每一位残疾(家庭)学生的手中。 □ 刘婷

合肥三十八中: 蝉联省田径传统项目学校冠军

11月15日至18日,安徽省田径传统项目学校冠军赛在芜湖举行,合肥三十八中田径队在本次比赛中共斩获金牌15枚、银牌10枚、铜牌5枚,并以女子团体总分第一名、男子团体总分第一名、男女团体总分第一名的骄人成绩蝉联省田径传统项目学校冠军,实现该项赛事团体总分九连冠,同时,全队荣获体育道德风尚奖。据悉,本次比赛是省内学校体育比赛中最高水平的赛事。合肥三十八中运动员们团结协作,奋勇拼搏,女队包揽了田径赛项目的所有冠军,创造了该项赛事举办以来前所未有的壮举!男队杨玉成荣获男子400米和800米冠军,权硕荣获男子1500米和3000米冠军,宁仁才荣获男子三级跳远冠军,男队也包揽男子4×100米和4×400米冠军! □ 王存翠 闻超